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ΘΕΜΑ: Αναφορά ανεξάρτητου βουλευτή Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών κ. Παναγιώτη 
Κουρουμπλή  με αριθμ. πρωτ. 2054/30.12.2021 και θέμα: «Άμεση και δραστική 
μείωση της τιμής χρέωσης των μοριακών τεστ στα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα και 
άμεση διενέργεια δωρεάν rapid test από τον ΕΟΔΥ στο κέντρο της Αθήνας».

Σε απάντηση του με αριθμ. πρωτ. 429/04.01.2022 Υπηρεσιακού Σημειώματός σας με το 
οποίο διαβιβάστηκε στην Υπηρεσία μας η με αριθμ. πρωτ. 2054/30.12.2021 αναφορά του 
ανεξάρτητου βουλευτή Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών κ. Παναγιώτη Κουρουμπλή με θέμα: 
«Άμεση και δραστική μείωση της τιμής χρέωσης των μοριακών τεστ στα ιδιωτικά 
διαγνωστικά κέντρα και άμεση διενέργεια δωρεάν rapid test από τον ΕΟΔΥ στο κέντρο της 
Αθήνας» σας γνωρίζουμε, στο πλαίσιο  των αρμοδιοτήτων μας, τα εξής:
Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή μεριμνά με τη συνεργασία 
των συναρμόδιων Υπουργείων στην διαμόρφωση και θέσπιση όρων και προϋποθέσεων 
που συμβάλλουν στην διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της αγοράς, στην δημιουργία 
κανόνων υγιούς ανταγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη την διάρθρωση και το μέγεθος της 
εγχώριας αγοράς, την εναρμόνιση του εθνικού δικαίου με τις επιταγές των ευρωπαϊκών 
κανονισμών και οδηγιών, τις απόψεις των συλλογικών φορέων και την προστασία των 
καταναλωτών.
Στο πλαίσιο των εισηγήσεων της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι 
του κορωνοιού COVID – 19, εκδίδονται διαρκώς σχετικές Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις 
που αναφέρουν με σαφήνεια το πεδίο εφαρμογής και το χρονικό διάστημα ισχύος τους.
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Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων λαμβάνοντας υπόψη την τρέχουσα 
επιδημιολογική επιβάρυνση της χώρας και την ανάγκη προστασίας της δημόσιας υγείας 
από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID -19, σεβόμενο πάντα τις 
ανησυχίες του εμπορικού κόσμου για τις συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού που υπάρχει 
κίνδυνος να δημιουργηθούν εν μέσω των περιοριστικών μέτρων, μελετά διαρκώς τρόπους 
και μεθόδους για τη λειτουργία της αγοράς, τόσο για τη διευκόλυνση των καταναλωτών 
όσο και για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας των επιχειρήσεων.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι εκδόθηκε η αριθμ. 657/04.01.2022 Απόφαση του Υπουργού 
Ανάπτυξης (ΦΕΚ 2/Β’/04.01.2022)  περί «Αντικατάστασης της υπ’ αρ. 98491/09-09-
2021(Β’ 4181) απόφασης του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων περί καθορισμού 
ανώτατων ορίων τιμών πώλησης αγαθών και παροχής υπηρεσιών, λόγω της κατάστασης 
έκτακτης ανάγκης που προκάλεσε η πανδημία του κορωνοϊού COVID-19».

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας 
Καταναλωτή του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων προς το  καταναλωτικό κοινό, 
τα διαγνωστικά εργαστήρια και τις ιδιωτικές κλινικές ότι  από την Πέμπτη 
06/01/2022 τροποποιούνται τα ανώτατα όρια τιμής χρέωσης (πλαφόν) για το διαγνωστικό 
έλεγχο με τη μέθοδο PCR ως εξής:

1.Ανώτατο όριο τιμής χρέωσης παροχής υπηρεσίας (ανάλυση δείγματος κ.λπ.), 
περιλαμβανόμενων των απαιτούμενων αντιδραστηρίων και αναλώσιμων υλικών, το ποσό 
των τριάντα πέντε (35) ευρώ.

2.Ανώτατο όριο τιμής χρέωσης της δειγματοληψίας στα ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια 
και στις ιδιωτικές κλινικές, το ποσό των δώδεκα (12) ευρώ.

Τα προαναφερθέντα ανώτατα όρια τιμής χρέωσης δεν εφαρμόζονται στην περίπτωση 
κατά την οποία η δειγματοληψία πραγματοποιείται εκτός ιδιωτικών διαγνωστικών 
εργαστηρίων και ιδιωτικών κλινικών οπότε η τιμή τους διαμορφώνεται ελεύθερα.

    
 Ο Γενικός Γραμματέας

      Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή

       Σωτήριος Αναγνωστόπουλος
      

Εσωτερική Διανομή:
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα
Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή
-Προϊστάμενο Γενικής Δ/νσης Αγοράς
-Δ/νση Θεσμικών Ρυθμίσεων Εμπορίου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
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